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„Сучасна  освіта  в  Україні  -  2007”

Захлюпаний В.М., Гуманицький  Д.А. Робота з діагностично-проектуючим комплексом “Універсал”. Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.- 14 с.
У даному збірнику представлено результати застосування діагностично-проектуючого комплексу „Універсал” в роботі психологічної служби загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №13 м.Ірпеня.    

Діагностичний комплекс  “Універсал” (автор: Киричук В.О., програміст: Костів Р.Н.) – програма, розроблена та апробована в навчальних закладах України на основі технології психолого-педагогічного проектування виховного процесу загальноосвітнього навчального закладу. Програма призначена для проведення первинної комплексної психолого-педагогічної діагностики учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів.
Розглянуто можливості програми на прикладі 5-х класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №13 м.Ірпеня.  

Збірник адресовано психологам, соціальним педагогам, директорам шкіл, заступникам директорів шкіл з виховної роботи, працівникам районних (міських) методичних кабінетів, викладачам обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти.
Захлюпана Н.П. Застосування  мультимедійних  технологій  на  уроках  математики.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.- 37 с.
У даному збірнику представлено розробки уроків математики, які створені за допомогою програми  PowerPoint   з  пакету  Microsoft  Office  та можуть проводитися  в класах, обладнаних мультимедійною технікою, а  також комп’ютерних класах. Прикладом таких розробок  є уроки з  тем: „Многокутники” (5 клас); „Ознаки  паралельності  прямої  і  площини  та  паралельності  прямих. Існування  площини,  паралельної  даній  площині”          (10  клас); „Побудова  перерізів  многогранників” (11  клас). Розробки уроків супроводжуються мультимедійними презентаціями. Використання анімації та мультимедійних технологій у презентаціях  сприяє зростанню ефективності освітнього процесу.  

  Збірник адресований  учителям   математики  загальноосвітніх  навчальних  закладів, керівникам методичних кафедр, працівникам районних (міських) методичних кабінетів, викладачам обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти.
Захлюпана Н.П.  Весняні  свята.  Методичний збірник. – Ірпінь, 2007.– 32 с.


Збірник  містить  розробки виховних  заходів  для  учнів  класів  на  теми:  „То  світлий  Великдень  Господній  дитячий  звеличує  спів”,  „Прийди,  весно,  з  радістю,  з  божою  милістю”.

Адресовано  заступникам  директорів  шкіл  з  виховної  роботи,  педагогам-організаторам,  класним  керівникам  загальноосвітніх  навчальних  закладів.
Захлюпаний В.М. Інформаційно-аналітичний центр школи. Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.- 49 с. 
У даному збірнику представлено систему роботи щодо  створення та організації діяльності інформаційно-аналітичного центру навчально-виховної роботи в загальноосвітньому навчальному закладі, висвітлено основні напрями  діяльності інформаційно-аналітичного центру із довідково-статистичного та інформаційно-аналітичного забезпечення роботи закладу освіти. 

Збірник адресований  директорам загальноосвітніх навчальних закладів, заступникам директорів шкіл з навчально-виховної роботи, працівникам районних (міських) методичних кабінетів, викладачам обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти.
Захлюпаний В.М. Роль  педагогічного  моніторингу в  атестації  вчителя. Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.- 17 с. 

У даному збірнику представлено результати проведення педагогічного моніторингу в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №13 м.Ірпеня.  Методика, яка використовується в роботі школи під час здійснення педагогічного моніторингу, розроблена творчою групою Г.В. Єльнікової і може використовуватися під час атестації вчителів, директорів шкіл та освітніх закладів. Інструментарієм для проведення моніторингу є базові кваліметричні моделі діяльності суб’єктів освітнього процесу на всіх рівнях організації загальної середньої освіти. Дані моделі можуть використовуватися для самоаналізу власної  педагогічної діяльності.

Збірник адресований  директорам загальноосвітніх навчальних закладів, заступникам директорів шкіл з навчально-виховної роботи, працівникам районних (міських) методичних кабінетів, викладачам обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти.
Захлюпаний В.М. Використання комп'ютерно-діагностичного комплексу  "Персонал" у роботі з педагогічними кадрами. Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.- 22 с.
У даному збірнику представлено результати застосування комп'ютерно-діагностичного комплексу „Персонал” в управлінській діяльності загальноосвітнього навчального закладу.    
Діагностичний комплекс  “Персонал” (автор: Киричук В.О., програміст: Костів Р.Н.) – програма, розроблена та апробована в навчальних закладах України на основі технології психолого-педагогічного тестування педагогічних кадрів. Програма призначена для проведення первинної комплексної психолого-педагогічної діагностики учителів загальноосвітніх навчальних закладів. Використання програми сприяє  виявленню проблем у роботі педагогічних працівників та визначає їхні потенційні можливості.
Збірник адресований практичним психологам, соціальним педагогам, директорам загальноосвітніх навчальних закладів, заступникам директорів шкіл з навчально-виховної роботи, працівникам районних (міських) методичних кабінетів, викладачам обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти.
 Алєксєєва  Л.І.  Здорові  діти  -  здорова  нація.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007. – 28 с.
Даний  посібник  містить  розробку  уроку  з  основ  здоров’я  для  учнів  5  класу  за  програмою  загальноосвітніх  навчальних  закладів  з  українською  мовою  навчання  для  12-ти  річної  школи. 
Урок  розроблено  з  урахуванням  використання  мультимедійного  супроводу,  має  багато  ілюстрацій,  схем  і  порад,  які  поєднані  з  традиціями  нашого  народу  щодо  збереження  здоров’я  і  запобігання  небезпечним  випадкам.

Посібник  адресований  учителям  основ  здоров’я  і  учням  загальноосвітніх  навчальних  закладів.
Кошова  Т.М.  Г.К.Андерсен  та  його  казка  „Снігова  Королева”  (плани-конспекти  уроків  із  мультимедійним  супроводом).  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007. – 23 с.
Збірник  містить  розробки   уроків  зарубіжної  літератури  у  5  класі  за  програмою  для  загальноосвітніх  навчальних  закладів  з  українською  мовою  навчання  (для  12-річної  школи)  з  теми  „Літературна  казка.  Творчість  Ганса  Крістіана  Андерсена”.


Уроки  зорієнтовано  на  нетрадиційні  методи  організації  навчального процесу,  демонструють  різноманітні  методичні  прийоми  та  нові  підходи  до  навчання.

Чітко  продумано  і  розроблено  урок  зв’язного  мовлення.

Даний  збірник  стане  в  пригоді    як  молодим,  так  і  досвідченим  учителям,  а  також  студентам  педагогічних  вузів  філологічного  факультету. 

Литвиненко  І.Л.  Дитина,  її  права  та  обов’язки.  Розробка  виховного  заходу  7-8  клас.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.  – 27 с.
Виховний  захід  розрахований  на  учнів  7-8-их  класів.  Має  на  меті  ознайомити  учнів  з  основними  документами,  в  яких  зафіксовані  права  та  обов’язки  дітей,  а  також  надати  конкретну  інформацію,  які  саме  права  має  дитина  і  як  має  себе  поводити  у  разі  їх  порушення.

Усний  журнал  сприяє  формуванню  в  учнів  правової  позиції  щодо  проблем  прав  та  обов’язків  дітей.

  Розробка  виховного  заходу  адресована  вчителям-класоводам  та  викладачам  правознавства.
Ющенко  В.П.  Використання  інструкційних  карток  при  вивченні  теми  „Конструювання    плечового  виробу  з  коміром  та  вшивним  рукавом”.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.  – 19 с.

Збірник містить інструкційні картки та вказівки щодо знімання мірок, які допоможуть вчителю обслуговуючої праці при підготовці до уроку з теми „Конструювання плечового виробу з коміром та вшивним рукавом”. Основне завдання збірника – допомогти застосувати на практиці розрахунковий метод конструювання одягу при розробці сучасних моделей одягу на індивідуальні фігури; навчити розраховувати та виготовляти лекала моделей жіночого одягу, розвивати просторове і абстрактне мислення та конструкторські здібності.

Збірник адресований вчителям трудового навчання та учням 8-9х класів.

Оксьоненко  З.В.  Сучасна  шкільна  бібліотека  -  центр  інформації.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.  – 62 с.
У  збірнику  представленні  матеріали,  які  розкривають  основні  напрямки  роботи  шкільної  бібліотеки  як  центру  інформації  загальноосвітнього  навчального  закладу,  приклади  застосування  нових  інформаційних  технологій  при  проведенні  масових  заходів,  бібліотечних  уроків,  шкільних  свят.

Збірник  адресовано  на  бібліотекарів  загальноосвітніх  навчальних  закладів,  вчителів-предметників,  класних  керівників. 

Смолянчук Н.В.   Розробка  узагальнюючого  уроку  з  біології  (7  клас)  з  використанням  інформаційних  технологій  на  тему  „Членистоногі”. Методичний збірник – Ірпінь, 2007. – 20с.
У даному збірнику представлена   розробка  узагальнюючого  уроку  з  біології  (7  клас)  з  використанням  інформаційних  технологій  на  тему:  „Членистоногі”.  Урок  супроводжується  презентацією,  яка  створена  програмою  Power  Point  для  проведення  в  комп’ютерному  класі,  або  з  допомогою  інтерактивної  дошки  та  мультимедійного  проектора.
Збірник адресовано вчителям біології, керівникам шкільних методичних об’єднань, працівникам районних (міських) методичних кабінетів.

Прокопенко  Н.Ю. Інтерактивні  методи  навчання  на  уроках  української  мови.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.  – 37 с.
У  даному  збірнику  представлено  дібраний  матеріал  з  використанням  інтерактивних  методів  на  уроках  української  мови.
Зібрані  матеріали  уроків  друкувалися  в  журналі  „Дивослово”,  апробовані  вчителями  ЗОШ  І-ІІІ  ст. №13,  вчителями  навчальних  закладів  України.  Матеріали  призначені  для  проведення  уроків  мови  в  5-х  класах  загальноосвітніх  навчальних  закладів.

Розглянуто  можливості  використання  інтерактивних  методів  навчання  і  в  старших  класах  при  проведенні  уроків,  виховної  роботи  з  учнями.

Збірник  адресовано  вчителям  української  мови  та  літератури,  класним  керівникам.
Біляк  К.М. Дидактичний  матеріал  до  уроків  читання  в  1  класі. Абетка.  Методичний посібник.- Ірпінь, 2007.- 71 с.

У  посібнику  поданий  дидактичний  матеріал  до  уроків  української  мови  (читання)  в  1  класі  для  навчання  першокласників  читання,  звукового  аналізу  слів,  розвитку  мовлення  та  пам’яті,  формування  графічних  навичок  друкованого  письма,  елементів  читацької  самостійності,  формування  пізнавальної  активності  учня  та  всебічного  його  розвитку.


Посібник  складено  на  основі  „Словника  української  мови  в  малюнках”  (Коломієць  М.П. – К.: Освіта, 1995. – 416 с.)  та „Абетки” (вірші  учениці  школи  №13  м.Ірпеня  Гордійко  Дарії,  малюнки  художника  Баликіна  М.С.).

Дидактичний  матеріал  для  вчителів  початкових  класів,  працівників  дошкільних  закладів,  студентів  педагогічних  факультетів,  учнів  педколеджів,  учнів  початкових  класів,  батьків.    
Меркулова  А.В.  Система  уроків  за  повістю  М.В.Гоголя  „Тарас  Бульба”.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007. – 28 с.   

Дана  система  уроків  за  повістю  М.В.Гоголя  „Тарас  Бульба”  має  своєю  метою  допомогти  вчителю  зарубіжної  літератури  в  методичних  порадах  щодо  підготовки  уроків  при  вивченні  цього  твору.   Збірник  допоможе  глибше  зрозуміти  ідейний  зміст  повісті,  розширити  знання  про  історичні  події,  побут  українців  ХVІ-ХVІІ  ст.,  дізнатися  про  любов,  ненависть  та  мрії  українських  козаків,  захоплення  Гоголя  мальовничою  природою  рідного  краю,  Запорізькою  Січчю,  духовною  красою  мужніх  наших  предків.

Уроки  сприяють  розвитку  логічного  мислення,  усного  та  писемного  мовлення.


Збірка  адресована  вчителям  зарубіжної  літератури,  студентам  філологічних  факультетів  та  учням  загальноосвітніх  шкіл.

Меркулова  А.В.  Конспекти  уроків  із  зарубіжної  літератури  з  електронним  супроводом.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007. – 47 с.


Методичний  збірник  містить  такі  конспекти  уроків:  „Війна  у  долі  людини”  (за  п’єсою  Б.Брехта  „Матінка  Кураж  та  її  діти”),  11  клас;  „Утверждение  христианских  ценностей  в  романе  Ф.М.Достоевского  „Преступление  и  наказание”  (10  клас);  „Що  робить  людину  щасливою?”  (Причини  деградації  Скруджа  та  його  переродження.),  6  клас.


Збірка  пропонується  вчителям  зарубіжної  літератури  та  студентам  філологічних  факультетів.   
Семененко Т.А.,Ярильченко Н.В. Застосування презентаційних  технологій  під  час  проведення  уроків  історії  в  11  класі.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007. -  49 с.

У  даному  збірнику  представлені  розробки  уроків  з  історії  „Державотворчі  процеси  в  Україні  в  1991-2006рр.”  (історія  України  11 кл.)  та  „США  і  Західна  Європа  у  другій  половині  ХХ  -  на  початку  ХХІ  століття”  (всесвітня  історія  11  кл.),  які  створені  за  допомогою  програми  Power  Point  з  пакету  Microsoft  Office  та  можуть  проводитись  в  класах,  обладнаних  мультимедійною  технікою.  В  основу  даного  збірника  покладено  досвід  підготовки  учителів  до  активного  використання  мультимедіа  на  уроках,  що  дозволяє  поглиблювати  знання  уроків,  формувати  історичне  мислення,  підвищити  якісний  рівень  використання  наочності  на  уроці,  інтенсифікувати  навчальний  процес.

В  програмних  засобах  подається  інформація  у  вигляді  текстів,  зображень,  анімацій,  аудіо  та  відеофрагментів,  що  надає  учителеві  й  учневі  максимальної  свободи  вибору  форм  і  методів  роботи  та  полегшить передачу  знань,  формування  вмінь  і  навичок.


Даний  матеріал  може  використовуватись  як  учителем  так  і  учнями  під  час  підготовки  та  проведення  уроків  історії.

Уховська  Л.М.  Каліграфічні  хвилинки  з  творчими  завданнями  з  української  мови  для  учнів  четвертого  класу.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.   – 21 с.

Збірник  містить  авторські  розробки  каліграфічних  хвилинок  з  творчими  завданнями.  Дані  розробки  пропонується  використовувати  на  уроках  української  мови  в  четвертих  класах  при  вивченні  тем:  „Мова  і  мовлення”,  „Текст”,  „Речення”,  „Іменник”.


Каліграфічні  хвилинки  розроблено  з  урахуванням  вікових  особливостей  учнів  початкових  класів. 
Різноманітність  творчих  завдань  і  послідовність  допоможуть  вчителю  у  формуванні  знань,  вмінь  і  навичок  учнів,  розвитку  їх  творчих  здібностей.


Збірник  адресований  вчителям  початкових  класів,  керівникам  методичних  об’єднань.
Василенко  О.В.  Шляхи  вдосконалення  культури  мовлення  учнів  на  основі  творчого  використання  різновидів  навчального  матеріалу.  Методичний  збірник.- Ірпінь, 2007.  – 22 с. 

У  збірнику  подаються  методичні  розробки  уроків,  вправи  для  розвитку  в  учнів  загальномовленнєвих,  комунікативних  і  текстотворчих  умінь.


Збірник  адресовано  учителям  української  мови  і  літератури  загальноосвітніх  навчальних  закладів.
Павленко  К.М.  Чудернацький  ярмарок.  Методичний збірник. - Ірпінь, 2007. – 50 с.  

У  даному  збірнику  представлені  розробки  уроків  з  української  мови  для  5-х  та  6-х  класів  з  тем:  „Іменники”.  „Будова  слова”.  Уроки  розроблені  з  використанням  нетрадиційних  форм  та  методів  навчання  із  застосуванням  мультимедійних  технологій.  Система  цікавих,  різноманітних  вправ  та  завдань  дає  можливість  зацікавити  учнів,  сприяє активізації  уваги,  мислення,  творчої  уяви.  Набір  таблиць,  текстів  допомагає  більш  глибоко  закріпити  та  перевірити  засвоєнні  знання  з  даних  тем.


Матеріали  даних  уроків  адресовано  для  використання  вчителями  української  мови  повністю  або  частково  при  підготовці  власних  розробок.  Завдання  дають  змогу  працювати  з  дітьми  різного  рівня  підготовки,  що  забезпечує  індивідуальний  підхід  під  час  навчання.

Адамчук Т.А. Уроки з курсу „Київщинознавство”. розробки мультимедійних уроків та матеріали до уроків, - Ірпінь, 2007.- 31 с.

Збірник складається з двох самостійних частин. Перша – розробки мультимедійних уроків. Друга – довідкова частина, яка містить стислу інформацію про розвиток історичних подій на території Київської області, її природу та екологію, культуру, традиції, населення.

У збірнику подаються матеріали до уроків з курсу „Київщинознавство” відповідно до навчальної програми. Ці матеріали можна використовувати як додаткову інформацію на уроках у 5-11 класах. Кращому засвоюванню матеріалу допоможуть заняття в мультимедійних класах з застосуванням новітніх технологій.

Для вчителів та учнів 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, краєзнавців. Може бути корисним всім, хто цікавиться історією розвитку Київської області, її культурою, населенням, освітою тощо.

Адамчук  Т.А.  Основні  напрями  роботи  соціального  педагога  у  вирішенні  конфліктів  в  загальнонавчальному  закладі  (рекомендації  щодо  психокорекційної  роботи  з  попередження  конфліктності  дітей  підліткового  віку).  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.- 28 с. 

У  збірнику   подаються  матеріали,  що  розкривають  основні  напрями  роботи  соціального  педагога  у  вирішенні  конфліктів  в  загальноосвітньому  навчальному  закладі  та  рекомендації  щодо  психокорекційної  роботи  з  попередження  конфліктності  дітей  підліткового  віку  у  такій  формі,  щоб  учні  „відкривали”  себе  та  інших  і  через  самопізнання  вчились  будувати  відносини  з  друзями,  педагогами  і  батьками.


Матеріали  збірника  будуть  корисні  соціальним  педагогам,  психологам,  педагогам-викладачам,  класним  керівникам,  всім,  хто  прагне  встановлення  безконфліктних  стосунків  між  людьми.
Шушкевич  С.Л.  Збірник  контрольних  диктантів  з  української  мови  для  5-9  класів  загальноосвітньої  школи.   Методичний збірник. - Ірпінь, 2007. – 53 с.  

Збірник  диктантів  укладено  відповідно  до  програмового  матеріалу  з  української  мови,  який  вивчається  у  5-9  класах  загальноосвітньої  школи.  Збірник  містить  тексти  на  теми  з  історії  та  духовності  України,  розповіді  про  видатних  українців,  природу  нашої  Батьківщини,  красу  українського  слова.


Диктанти  дібрано  так,  що  перевірка  засвоєння  учнями  навчальної  теми  пов’язується  з  повторенням  і  закріпленням  раніше  вивченого  матеріалу  з  фонетики,  графіки,  морфології,  граматики,  синтаксису,  пунктуації.


Мета  видання  -  допомогти  вчителю  ефективно  організувати  перевірку  грамотності  учнів.

Збірка  розрахована  на  вчителів  української  мови  загальноосвітніх  навчальних  закладів.

Омельченко  І.К.,  Будинська  Л.В.  Математика.  Нестандартні  уроки  з  використанням  мультимедійних  технологій  у  початкових  класах.  Методичний збірник. - Ірпінь, 2007.-  81 с.

Збірник  містить  авторські  розробки  нестандартних  уроків  математики  з  використанням  мультимедійних  технологій  для  учнів  початкових  класів.


Серед  форм  проведення  пропонується  урок – гра,  урок – подорож.  Уроки  побудовані  з  урахуванням  вікових  особливостей  дітей  молодшого  шкільного  віку.  Мислення  дітей  даного  віку  наочно – образне,  тому  поєднання  почутого  і  побаченого  на  моніторах  сприяє  швидкому  та  якісному  опануванню  знань.  Сканування  невеликих  ілюстрацій  дає  можливість  збільшити  їх  і  продемонструвати  через  екран  моніторів.  Це  сприяє  розвитку  стійкої  уваги  учнів,  піднесенню  їхнього  настрою.


Проведення  уроків  у  мультимедійному  класі  є  досить  доцільним,  особливо  для  учнів  початкових  класів.


Збірник  адресовано  вчителям  початкових  класів.
Чала  Л.М.,  Чала  С.М.  Потаємні  порухи  душі.  Збірник  для  вчителя. - Ірпінь, 2007. – 44 с.   

У.Уїтмен  відчував  і  бачив  велич  краси  та  невичерпну  силу  людини,  природи.


Даний  збірник  є  спробою  дослідити  особливості  творчості  У.Уїтмена.


У  роботі  прослідковується  вплив  трансценденталізму  та  романтизму  на  формування  світоглядних  принципів  поета,  дається  загальна  характеристика  збірки  „Листя  трави”  та  коментар  деяких  поезій,  розкривається  новаторство  У.Уїтмена  та  його  вплив  на  інші  літератури,  зокрема  українську.


Результати  свого  дослідження  автори  передають  за  допомогою  створених  ними  таблиць,  діаграм,  схем  і  супроводжуються  мультимедійною  презентацією,  яка  виконана  за  допомогою  програми  Power  Point.  Міркування  щодо  проявів  тих  чи  інших  порухів  душі  героя  ілюструються  підібраними  уривками  із  віршів.


Збірник  стане  в  нагоді  вчителям  зарубіжної  літератури,  керівникам  літературних  студій,  студентам,  старшокласникам  та  всім  шанувальникам  поезії  У.Уїтмена.  

Вашуленко О.В., Нікітіна В.В. Організація  удосконалювального повторення на уроках  у  початкових  класах.  Методичний збірник. - Ірпінь, 2007. – 15 с.  


У даному збірнику представлені матеріали удосконалювального повторення на уроках у початкових класах та представлена розробка уроку з курсу „Я і Україна” (2 клас) із застосуванням мультимедійного супроводу.

Пропонований урок включає міжпредметні зв’язки, інтерактивні форми навчання, робота в групах, літературні вікторини. Навчальне заняття з використанням мультимедійного супроводу дозволяє повною мірою враховувати вікові особливості дітей початкової школи.

Збірник адресований учителям початкових класів та керівникам методичних об’єднань загальноосвітніх навчальних закладів. 

Орнст  О.М.,  Біляк  К.М.,  Нікітіна  В.В. Використання  мультимедійних  засобів  на  уроках  з  навчального  предмету  „Я  і  Україна”  (природознавство)  в  початкових  класах.  Методичний посібник.- Ірпінь, 2007. – 28 с.
Посібник містить конспекти уроків з навчального курсу „Я і Україна” (природознавство) „Планета Земля – наш космічний дім”, „У царстві рослин”, „У царстві тварин”, „Гори. Карпатські гори” з електронним супроводом. Дані уроки проводяться з використанням мультимедійної техніки або в комп’ютерних класах.

Уроки, що ввійшли до посібника, включають міжпредметні зв’язки, інтерактивні форми навчання, роботу в групах, літературні вікторини. До матеріалів додається СD- диск із записами електронних супроводів уроків.

Посібник адресований учителям початкових класів. 
Будинська  Л.В. Використання  елементів  програми  „Крок  за  кроком”  у  початкових  класах.  Потижневі  ранкові  зустрічі  як  прийом  адаптації  першокласника  до  навчальної  діяльності.  Методичний збірник. - Ірпінь, 2007.-32 с.


В  основу  даного  збірника  покладено  приклад  використання  ранкової  зустрічі,  що  дає  учням  змогу  брати  участь  у  групових  обговореннях,  а  учителям  -  активно  розвивати  у  дітей  вміння  та  навички  ефективного  спілкування.


Серед  форм  проведення  пропонується  така  тематика:  тиждень  знайомства,  ввічливості,  дружби,  природи,  доброти,  поезії,  математики,  цікавинок,  сюрпризів,  казок,  тиждень  -  трудівник,  розваг,  здоров’я,  чуйності,  пам’яті,  свят,  всезнайок,  фізичної  культури,  української  мови,  чемності,  моральності,  української  символіки,  прекрасного,  читання,  художників,  сміху,  етики  мудрості,  екології,  матері,  загадковості,  братів  наших  менших,  витівок.


Ранкові  зустрічі  розроблено  з  використанням  елементів  програми  „Крок  за  кроком”  та  урахуванням  вікових  особливостей  дітей  шестирічного  віку.


Різноманітні  вітання,  обмін  інформацією,  групова  робота,  щоденні  новини,  а  також  несподіванки  доможуть  вчителю  у  формуванні  творчих  здібностей  дітей.

Збірка  призначена  для  використання  вчителями  початкових  класів  та  вихователями.

 Левченко  І.В.,  Пархоменко  Л.П.  Нестандартні  уроки  української  мови  в  3  класі  з  використанням  мультимедійних  технологій.  Методичний збірник. - Ірпінь, 2007.  – 40 с.


Збірник  містить  розробки  нестандартних  уроків  української  мови  в  3  класі  з електронним  супроводом,  який  виконано  за  допомогою  програми  Power  Point.  Дані  уроки  проводяться  з  використанням  мультимедійної  техніки  або  в  комп’ютерних  класах.


До  матеріалів  додається  СD–диск  із  записами  слайдів  до   уроків.


Уроки  розроблено  згідно  з  чинною  програмою  та  з  урахуванням  вікових  особливостей  учнів  початкових  класів.  Цікавий  дидактичний  матеріал  допоможе  вчителю  у  формуванні  знань,  вмінь  і  навичок  учнів,  розвитку  їх  творчих  здібностей.

Збірник  адресований  вчителям  початкових  класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів.

Філіпчук  В.І.  Правила  дорожнього  руху.  Тестові  завдання  для  учнів  1-11  класів.  Методичний  збірник.- Ірпінь, 2007.- 43 с.   

Тести,  вікторини,  пам’ятки,  загадки,  зібрані  у  збірнику,  розроблені  для  учнів  1-11  класів  згідно  з  програмами  „Основи  безпеки  життєдіяльності : 1-11 класи”,  „Основи  здоров’я:  1-4  класи”  та  „Основи  здоров’я:  5-6  класи”.
Дані  матеріали  адресовані   учителям  ОБЖ,  основ  здоров’я  для  перевірки  знань  учнів  із  Правил  дорожнього  руху,    класним  керівникам  для  організації  та  проведення  виховних  заходів,  учням  -  для  підготовки  до  контролю  знань.
Філіпчук  В.І.  Різновиди  екскурсій  та  їх  роль  при  вивченні  курсів  „Київщинознавство”  та  „Рідний  край”.  Методичний посібник. - Ірпінь, 2007. - 67 с.  


Екскурсія  -  це  форма  організації  навчально-виховного  процесу,  яка  дозволяє  провести  спостереження,  а  також  безпосередньо  вивчати  різні  об’єкти,  явища,  процеси.


У  посібнику  подані  матеріали  навчальних  і  пізнавальних  екскурсій  по  рідному  краю,  які  можуть  мати  практичне  використання  при  викладанні  курсу  „Київщинознавство”  та  „Рідний  край”.


Матеріали  збірки  можуть  бути  адресовані  як  учням,  так  і  вчителям  для  проведення  уроків  із  курсів  „Київщинознавство”,  „Рідний  край”  та  позакласних  заходів.

Філіпчук  В.І.  Протипожежна  безпека. /Тестові  завдання  для  учнів 

1-11 класів/. Навчальний  збірник. - Ірпінь, 2007. - 24 с.  

У  навчальному  збірнику  зібрані  тести  і  пам’ятки  з  протипожежної  

безпеки,  які  можна  використовувати  з  метою  контролю  знань  учнів  1-6  класів  на  уроках  з  основ  здоров’я,  7-11  класів  -  на  уроках  з  основ  безпеки  життєдіяльності  та  при  проведенні  позакласних  заходів.


Дані  матеріали  можуть  використовувати  вчителі  основ  здоров’я  та  основ  безпеки  життєдіяльності,  класні  керівники  загальноосвітніх  шкіл.  Учні  1-11  класів  можуть  ознайомитись  із  тестами  та  пам’ятками  при  підготовці  до  перевірки  знань.
Орнст  О.М., Тарган  К.К. Інтерактивні  форми  роботи  на  уроках  читання.  Збірник  для  вчителів. - Ірпінь, 2007.  – 24 с.
Збірник матеріалів ,,Інтерактивні форми роботи на уроках читання” створений відповідно до програми Міністерства освіти і науки України з курсу ,,Читання” та методичних рекомендацій Академії педагогічних наук України щодо проведення уроків читання в початкових класах загальноосвітніх навчальних закладів.

У збірнику подано систему вправ для розвитку артикуляційного апарату, швидкості зорового сприймання, різні види роботи над текстом, завдання творчого характеру.

Запропоновані форми роботи допомагають підтримувати увагу та активність учнів, сприяють формуванню повноцінних загально мовленнєвих і читацьких умінь та навичок, високій результативності уроків читання.

Матеріали адресовані вчителям початкових класів загальноосвітніх навчальних закладів, керівникам методичних об’єднань, батькам. 

Тарган К.К. Нестандартні уроки з читання у початкових класах з електронним супроводом. Посібник для вчителя. – Ірпінь, 2007. – 69с.

Це розробки нестандартних уроків з електронним супроводом, який виконано за допомогою програми Power Paint.

Така форма роботи – це найоптимальніший шлях залучення дітей до навчання. Вона робить навчальний процес цікавим, а значить продуктивним і результативним.

Дані уроки можна проводити з використанням мультимедійної техніки або в комп’ютерних класах.

Матеріали розраховані для використання вчителями 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів. 

Овсієнко  Л.М. Розв’язування  задач  з  використанням  вказівок  циклу  в  середовищі  Turbo  Pascal.  Методичний  збірник. - Ірпінь, 2007. – 40 с.

У збірнику розглянуто 25 задач різного типу на тему “Використання вказівок циклу в середовищі Паскаль”. Дані задачі зустрічаються в шкільному курсі вивчення інформатики, вони подані з блок-схемами та розв’язками  мовою Паскаль. Також запропоновані завдання для самостійного виконання. 
Задачі можуть використовуватись як на  уроках, так і на  

факультативних та гурткових заняттях з інформатики.

Збірник адресований учням 10-11 класів та вчителям загальноосвітніх

навчальних закладів.
 Войналович  Н.Ю.,  Забарило  О.П.  Welcome  to  London.  Методичний  збірник.  Ірпінь, 2007. –  12 с.

У  цей  збірник  увійшли  тексти  для  поглиблення  знань  учнів  9-10  класів  з  теми  „Лондон”.  Після  текстів  дані  різноманітні  завдання  для  контролю  розуміння  прочитаного:  тести,  вправи,  ситуації  для  розвитку  мовної  компетенції.  Завдання  використовуються  під  час  проведення  групових  занять  та  самостійної  роботи.


Збірник  адресовано  вчителям  загальноосвітніх  шкіл  і  для  всіх,  хто  вивчає  англійську  мову. 
Сич  О.І. Використання  мультимедійних  технологій  на  уроках  англійської  мови  в  початковій  школі. Методичний збірник. – Ірпінь, 2007. – 41 с.

Запропонований  збірник  містить  розробки  уроків  англійської  мови  з  електронним  супроводом  для  3-х  класів  та  методичні  рекомендації  щодо  створення  та  використання  мультимедіа  на  уроках.  Запропонована  форма  проведення  уроків  дозволяє  поглиблювати  знання  учнів,  формувати  мислення  та  активно  оволодівати  англійською  мовою  в  усіх  видах  мовленнєвої  діяльності:  говоріння,  слухання,  читання  та  письмо  з  тим,  щоб  вільно  користуватися  мовою  на  уроках  та  у  повсякденному  житті.


Використання  наочності  на  уроках  дає  змогу  інтенсифікувати  навчальний  процес.  Кожна  частина  інформації,  як  лексичної  так  і  граматичної,  закріплюється  системою  вправ,  які  подані  на  слайдах.


Цікаві  музичні  паузи  та  фізкультхвилинки  додають  урокам  забарвленості  та  сприяють  успішному  засвоєнню  матеріалу.


Адресовано  учителям  англійської  мови  загальноосвітніх  навчальних  закладів.

Овсієнко  Л.М.  Автофігури  в  Microsoft  Word.  Методичний  збірник. – Ірпінь, 2007. – 21 с.


У  даному  збірнику  вміщена  розробка  уроку  з  інформатики  для  десятого  класу  з  електронним  супроводом,  який  виконано  за  допомогою  програми  Power  Point.


Даний  урок  можна  проводити  з  використанням  мультимедійної  техніки  або  в  комп’ютерних  класах.


Збірник  адресований  вчителям  інформатики  загальноосвітніх  навчальних  закладів. 

Нікітін М.А.  Позакласна робота з фізичного виховання.  Методичний                                                                       збірник – Ірпінь, 2007. - 45 с.
У даному збірнику представлені матеріали позакласної роботи з фізичної культури та розробки позакласних заходів: спортивне свято „Тато, мама і я - спортивна сім’я”, веселі козацькі забави „Ми роду козацького діти”, змагання юних захисників Вітчизни. 

Пропоновані заходи включають різні форми роботи з учнями: конкурси, змагання, вікторини, ігри, які привчають долати психічні і фізичні навантаження, створюють в учнів бадьорий настрій. 

Збірник адресований учителям фізичної культури.

Білоус  Г.С.  Із  скарбниці  параметрів.  Методичний  збірник. – Ірпінь, 2007. – 22 с.

У  даному  збірнику  підібрані  завдання  з  параметрами  (математика),  що  розв’язуються  графічним  методом.  Подані  зразки  розв’язків  даних  завдань  і  задач  для  самостійного  розв’язування.

Збірник  адресовано  учням  8-11  класів  та  вчителям  загальноосвітніх  навчальних  закладів.

Волосян  В.С.  Рівняння,  що  зводяться  до  квадратних.  Методичний  збірник. – Ірпінь, 2007. – 32 с.

Методичний  збірник  адресований  вчителям  і  учням  загальноосвітніх  навчальних  закладів  з  метою  поглибленого  вивчення  теми:  „Рівняння,  що  зводяться  до  квадратних”.  В  збірник  включено  розробки  уроків  до  цієї  теми,  а  також  додаткові  вправи  з  поясненням  можливих  шляхів  їх  розв’язків.  Особлива  увага  приділена  розв’язуванню  рівнянь  з  використанням  теореми  Безу  і  наслідку  з  неї.

Приділено  увагу  розв’язуванню  рівнянь  методом  доповнення  до  повного  квадрата,  наведено  багато  прикладів  з  розв’язками  для  більш  глибокого  розуміння  методів  розв’язання  рівнянь.  Також  звернено  увагу  на  способи  розв’язування  рівнянь  методом  введення  допоміжного  невідомого.


Збірник  допоможе  учителям  математики  в  підготовці  до  олімпіад  та  державної  підсумкової  атестації.

Новицька  Л.О.  Побудова  графіків  функції  з  модулями.  Методичний  збірник. – Ірпінь, 2007. – 16 с.


При  розв’язуванні  деяких  практичних  задач  часто  виникає  необхідність  розглядати  модулі  досліджуваних  величин,  а  отже,  потрібні  знання  і  вміння  виконувати  дії  з  абсолютними  величинами  і  будувати  їх  графіки.


В  збірнику  розкривається  поняття  модуля,  його  запис  та  побудова  графіків  з  модулем,  як  простих  так  і  складних.


Дані  матеріали  адресовані  вчителям  і  учням  8-11  класів  навчальних  закладів.
Чернюк  М.І.  Збірник  диктантів  з  української  мови  для  10-11  класів.  Програмовані  і  буквені  диктанти  для  5-11  класів.  Контрольні  роботи  з  української  мови  для  5-11  класів.  Методичний  збірник. – Ірпінь, 2007. – 35 с.

У  збірнику  диктантів  дібрані  тексти  відповідно  до  програми  з  української  мови  загальноосвітніх  шкіл,  затвердженої  МОН  України.  Матеріал  може  бути  використаний  учителями  української  мови  і  літератури  на  уроках.


Програмовані  та  буквені  диктанти  дають  можливість  учителю  швидко  повторити  і  закріпити  орфографічні  правила,  сприяють  активному  свідомому  засвоєнню  виучуваних  орфограм,  можуть  бути  використані  у  роботі  як  з  учнями  середніх  класів,  так  і  на  уроках  української  мови  у  10-11  класах.


Рекомендовано  до  друку  методично-науковою  радою  Київського  обласного  інституту  післядипломної  освіти  педагогічних  кадрів  (протокол  № 4  від  22.06.2006р.).

Чернюк  М.І.  Тестові  завдання  з  української  мови  для  10-11  класів.  Методичний  збірник. – Ірпінь, 2007. –  23   с.


У  збірнику  вміщено  тестові  завдання  з  української  мови, що  передбачають  перевірку  рівня  орфографічних  та  пунктуаційних  умінь  і  навичок  учнів  10-11  класів.


Методичною  радою  вчителів-філологів  ЗОШ  №13  збірник  рекомендований  учням,  учителям  для  підготовки  до  тестування.

Давиденко  Н.М.  Цікава  математика  (збірник  логічних  задач  з  математики  для  5-х  та  6-х  класів).  Методичний  збірник. – Ірпінь, 2007. –  20   с.


Методичний  збірник  є  дидактичним  матеріалом  для  учнів  5-6  класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів.  В  збірнику  систематизовано  сто  завдань,  які  дозволяють  учням  перевірити  розвиток  логічного  мислення,  пам’яті,  інтуїції,  уваги,  умінь  аналізувати  та  знаходити  правильні  рішення.


Адресується  учням,  вчителям  математики,  а  також  всім,  хто  прагне  самовдосконалення.

Пархоменко  Л. П. , Рогачкова І. Я .  Свята  моєї  Батьківщини                                                                                    ( зимовий  цикл  ).  Методичний  збірник . – Ірпінь, 2007.  - 30 с.

В методичному  збірнику  подані  розробки сценаріїв  календарних  свят. Збірник  призначений  допомогти  вчителеві    ознайомити  учнів  з  українськими  народними  святами  зимового  циклу,  залучити  дітей  до  розкриття  краси  української  обрядовості,  творчого  пізнання  культурної  спадщини  нашого  народу  

Збірник  адресований  вихователям  та  вчителям  початкових  класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів.

Водолага  Л.І.  Проведення  уроку  хімії  з  електронним  супроводом  у  
8  класі.  Методичний  збірник.  -  Ірпінь,  2007. – 21 с.

Даний  збірник  містить  конспект  уроку  хімії  „Хімічні  властивості  солей  у  8  класі”  з  електронним  супроводом  та  методичний  коментар  до  нього.


Чітко  виділена  структура  уроку,  яка  складається  з  п’яти  частин.  В  практичній  частині  представлені  віртуальні  досліди,  що  дають  учням  повну  уяву  про  хімічні  властивості  солей.


Збірник  адресований  учителям  хімії  загальноосвітніх  навчальних  закладів.

Колесник Н. А. 70  років школі. Сценарій  свята. Ірпінь, 2007. – 27 с.


При  підготовці  сценарію  використані  матеріали  історії  школи,  шкільного  історико-краєзнавчого  музейного  комплексу,  спогади  випускників  та  вчителів  ЗОШ  №13.  Сценарій  свята, з  нагоди  70-річчя  школи,  супроводжується  мультимедійною  презентацією,  яка  виконана  за  допомогою  програми  Power  Point.


Матеріали  адресовані  заступникам  директорів  шкіл  з  виховної  роботи,  організаторам  позакласної  роботи,  вчителям,  класним  керівникам  загальноосвітніх  навчальних  закладів.

Колесник  Н.А.  Сценарії  випускних  вечорів.  Методичний  посібник. - Ірпінь, 2007. – 110 с.
У посібнику зібрані сценарії випускних вечорів, святкової лінійки з  нагоди  вручення  атестатів. Матеріал розрахований на заступників директорів шкіл з виховної роботи, педагогів-організаторів,  класних керівників,  учнів   загальноосвітніх шкіл. 

Основна мета посібника, допомогти учителям, учням у підготовці та проведенні випускних вечорів, святкових лінійок .

Колесник Н. А. Традиційні шкільні свята. Методичний  посібник. -  Ірпінь, 2007. – 55 с.
У даному посібнику вміщені розробки сценаріїв шкільних свят. Він цікавий тим,  що в ньому переплелися  воєдино розробки сценаріїв різних традиційних шкільних свят,  виховна роль яких надзвичайно значима тоді, коли є в них елементи творчості, фантазії і вони добре продумані й чітко організовані .  

Матеріал розрахований на заступників директорів шкіл з виховної роботи, педагогів - організаторів,  класних керівників.

Колесник Н. А.  Шкільна дитяча організація ,,Краяни ”. Методичний  посібник. -  Ірпінь, 2007. – 62 с. 
У посібнику розкриваються основні питання теорії та практики організації дитячого самоврядування в школі. Розуміння і засвоєння процесу організації учнівського самоврядування допоможе вийти на логічну, послідовну і цілісну побудову виховного процесу в школі. 

Матеріали посібника адресовані в першу чергу, педагогам – організаторам , класним керівникам  загальноосвітніх шкіл . 

Колесник Н.А., Кошова Т.М.,Уховська Л.М., Будинська Л.В., Прокопенко Н.Ю.  Свято в школі. Нестандартні  виховні заходи.  Мультимедійні презентації.  Посібник з сценаріями виховних заходів.  -Ірпінь, 2007. – 93 с.
У даному посібнику вміщені розробки  нестандартних виховних заходів, що супроводжуються мультимедійними презентаціями створеними за допомогою програми  Pоwеr  Point. Посібник містить  практичний матеріал для вчителів, вихователів, класних керівників, організаторів позакласної роботи, які прагнуть використовувати у виховній роботі нові ефективні, інноваційні форми роботи на основі  впровадження  інформаційних технологій навчання. 
Романченко  Г.В.  Етапи  створення,  структура  і  роль  історико-краєзнавчого  комплексу  школи.  Методичний  збірник. – Ірпінь, 2007. – 32 с.


У  даному  збірнику  представлено  „Положення  про  історико-краєзнавчий  музейний  комплекс  школи”,  короткий  опис  музейного  комплексу  (музею  історії  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  №13,  музею  історії  селища  Гостомель,  кімнати  народознавства),  перелік  речей  та  фотографій,  які  знаходяться  в  музеї,  експозиційні  розділи.  Подані  теми  екскурсій,  робота  ради  музейного  комплексу.


Збірник  адресовано  вчителям  історії  та  київщинознавства  загальношкільних  закладів.

Захлюпаний В.М., Колесник  Н.А.,  Шушкевич С.Л.,  Пархоменко  Л.П.
Історія  Гостомельської  школи.  Короткий  художньо-документальний  нарис. – Гостомель, 2006. – 104 с.


Книга  розповідає  про  історію  становлення  і  розвитку  освіти  в  селищі  Гостомель,  одному  з  мальовничих  куточків  Приірпіння  Київської  області.  В  центрі  уваги  -  загальноосвітня  школа  І-ІІІ  ступенів  №13  м.Ірпеня,  одна  з  провідних  шкіл  Київщини,  яка  має  цікаву  історію  становлення,  традиції  та  здобутки.


У  книзі  систематизовано  архівні  матеріали,  які  знаходяться  в  шкільному  історико-краєзнавчому  музейному  комплексі,  матеріали  вчителів  школи,  випускників,  дослідження  учнів  школи,  спогади  ветеранів  праці,  матеріали  періодичної  преси  про  школу,  а  також  матеріали  власної  шкільної  газети  „Шкільний  дзвінок”.

Гордійко Д.С.  Абетка.  Літературно-художнє  видання.– Київ, 2006. – 32 с.


Літературно-художнє  видання  учениці  загальноосвітньої  школи  І-ІІІ  ступенів  №13  м.Ірпеня  Дарії  Гордійко  для  дітей  дошкільного  та  молодшого  шкільного  віку.   Художник  Микола  Баликін,  редактор  Лариса  Білоус,  художній  редактор  Наталія  Синеуцька,  комп’ютерна  обробка  ілюстрацій  та  верстка  Ірини  Бутіної,  коректор  Анастасія  Ярмоленко.

Тираж  30000 прим.  Надруковано  у  видавництві  „Преса  України”.   

Конюшок  Н.М.  Прислів’я  та  приказки  -  скарбниця  народної  мудрості.  Методичний збірник.- Ірпінь, 2007.   

Матеріали  даного  збірника  покликані  допомогти  вчителеві  середньої  загальноосвітньої  школи  ознайомити  школярів  з  одним  із  жанрів  багатогранної  народної  мудрості:  прислів’ями  та  приказками.


Головна  виховна  мета  збірника  -  закласти  в  учнях  основи  розуміння  ними  історії  та  етапів  формування  національного  і  світового  культурного  надбання,  допомогти  знайти  ключ  до  розуміння  закономірностей  світового  літературного  процесу.


Збірник  адресовано  вчителям  зарубіжної  та  української  літератури  загальноосвітніх  шкіл.

